

《特工爷爷》在京首映众星捧场

洪金宝想要打到150岁



洪金宝、七小福成员元华等与小朋友一起表演功夫

本报综合消息 由洪金宝执导并主演、刘德华监制并特别出演的电影《我的特工爷爷》于4月1日全国公映。3月29日晚，该片在北京举行首映礼，除了洪金宝、朱雨辰、冯嘉怡、陈沛妍、“七小福”成员元华、元庭、元宝等主演外，梁家辉、冯绍峰等也亮相助阵。洪金宝表示该片是他从影40年以来最辛苦的一次经历，但洪金宝笑言“我准备继续打到150岁，(这都)没有关系”。

洪金宝在《我的特工爷爷》中诠释一位退休特工，同时兼任影片导演与动作指导，该片也令元彪、元秋、元华、元庭、元宝等诸位“七小福”成员实现“世纪重聚”。洪金宝在戏中饰演的退休老特工严肃又温柔，当被问及“洪金宝

在众人心中的形象”时，与洪金宝搭档饰演“爷孙”的小主演陈沛妍笑说：“洪爷爷经常逗我玩，很幽默，还给我做很多好吃的，我演完戏都胖了一圈。”此次在电影中饰演反派的冯嘉怡则回忆洪金宝在片场常常煲汤请大家喝，洪金宝说：“大家那么辛苦，应该吃得舒服一点。”

洪金宝表示《我的特工爷爷》是其从影40年以来最辛苦的一次经历，提及在片中的精彩打戏时，洪金宝笑言“我准备继续打到150岁”。当晚看片后，《我的特工爷爷》被赞动作戏出彩，影片演员阵容强大，除洪金宝、刘德华担任主演，还有朱雨辰、胡军、冯绍峰、彭于晏、宋佳、徐克等前来助阵，堪称“客串天团”。
(高宇飞)

陶晶莹加盟《大学生来了》

本报综合消息 3月30日，爱奇艺宣布邀请台湾知名制作人詹仁雄打造的全新综艺节目《大学生来了》已经定档，将于5月3日开播，陶晶莹已经确定加盟，搭档薛之谦和张大大，为90后、00后网友们带来精彩的观点。

与以往网络综艺主打的标签不同，《大学生来了》反其道而行之，摒弃互联网诸如“大数据”“全覆盖”等成功

要素，特立独行地标榜这是一档只服务于小众年轻学生的节目，为90后、00后提供独到的观点和建议。在主持阵容方面，节目组30日宣布继薛之谦和张大大之后，台湾主持人陶晶莹已确定加盟。陶晶莹近年来把工作重心越来越多地转向发展迅速的内地市场，但在之前参加的内地电视节目中，陶晶莹大多以嘉宾身份出席，此次担纲主持《大学生来了》颇让人期待。
(许青红)

孙杨将缺席全国游泳冠军赛



孙杨

新华社杭州3月30日体育专电 (记者夏亮)记者30日晚从浙江体育职业技术学院获悉，为避免右脚骨折部位再次受到损害，孙杨确定不会参加在佛山举行的全国游泳冠军赛。

孙杨今年1月在澳大利亚训练时右脚意外受伤，第五跖骨骨折。3月25日孙杨回国后，请多名医学专家作了检查。经过此前近两个月的积极治疗，骨折处已基本愈合，但根据医生的意见，受伤部位还有局部水肿、腱鞘积液等情况，仍不能承受高强度运动的冲击。

3月27日，在浙江体坛十佳颁奖典礼上，回国后的孙杨首次出现在公众视野中。从走路情况看，孙杨受伤的右脚依旧不太敢用力，走路的时候仍旧有一些一瘸一拐。2016年全国游泳冠军赛暨奥运会选拔赛将于4月3日至10日在广东省佛山市举行。学院相关人士表示，为避免骨折初愈部位再次受到损伤，孙杨将不参加此次比赛，而是留在杭州继续训练，全力备战里约奥运会。

据了解，目前孙杨每天训练正常，训练水平也在逐步恢复，不过伤脚对其转身、蹬边仍然有一定的影响。

首次合演都市情感剧《一树桃花开》

王志文：徐帆情感猛过炸药

本报综合消息 3月30日，由王志文、徐帆主演的都市情感剧《一树桃花开》亮相春推会。首度与徐帆合作，王志文赞她情感爆发力强。

《一树桃花开》透过盛茂林、郑婉颐一家两代人之间的家庭矛盾和情感纠葛，反映了大时代变迁下几个小家庭的命运起伏与悲欢离合。这是王志文继《大丈夫》和《待嫁老爸》后的另一部都市情感剧，与前两部的轻喜剧风格不同，《一树桃花开》中王志文饰演的盛茂林更加深沉内敛；徐帆则在剧中饰演了郑婉颐，是一位温婉中饱含坚强的母亲。在徐帆看来，“郑婉颐是那种用生命去爱的女人，其实她也不知道盛茂林会不会回来，可能盛茂林一辈子都不会回来，她还是这样过来了。”王志文坦言对角色很有兴趣，“我很喜欢盛茂林这个角色，这部电视剧表达的是一种静静流淌着的东西，这种感觉很浓郁，所以想去表达的空间和欲望很强。”

《一树桃花开》也是王志文和徐帆两位实力派演员的首次合作。王志文现场大赞徐帆在戏中的专业与投入，“徐帆在戏中的情感爆发是当量级的，TNT炸药无法相比”。徐帆则透露，与王志文首度合作开机前她还有些紧张，但当真正进组开始对戏，那种高手过招的驾轻就熟感，让彼此都很振奋。
(马森)



王志文、徐帆在春推会现场。

悬疑片《梦的第四区》启动

颜卓灵一人分饰四角

本报综合消息 3月29日，悬疑推理电影《梦的第四区》在京举行发布会，宣布该片正式启动，导演张博维、陈鹏翱携主演颜卓灵亮相。曾在《寻龙诀》中出演少女杀手“洋子”的颜卓灵，在新片中称自己一人分饰四角。



主演颜卓灵(左)、曲尼次仁。

《梦的第四区》以一个不可自拔、宿命轮回的怪圈为主线，女主角因小时候家庭暴力而产生阴影，时常进入自己内心梦魔的她，错把梦境当现实，然而当女主角解开这一切谜团时，却发现这只是她心中无法化解的心魔。影片出品方股东、导演管虎介绍，这部电影是心理悬疑题材的探索，“现在电影市场虽然看起来繁荣，但有的电影只上映一两天就过去了，我希望能精打细磨，打造大家能记住的作品，这种尝试是可喜的。”

曾在《寻龙诀》中出演反派的颜卓灵，新片中称自己要一人分饰四角，“我演的女孩在现实和梦境里面徘徊，梦境里有很多个‘自己’。”颜卓灵笑说，演的过程很“纠结”。张博维还大赞颜卓灵敬业，“之前和她合作《寻龙诀》时，她为角色把头发染了7次，还要戴上钢牙牙套很难受。”
(高宇飞)

迈阿密公开赛： 焦科维奇晋级四强



3月30日，在迈阿密网球公开赛男单四分之一决赛中，塞尔维亚选手焦科维奇以2:0战胜捷克选手伯蒂奇，晋级四强。图为当日伯蒂奇在比赛中回球。
新华社/美联 摄影报道